



№ 023 (4724)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ЧЕТВЕРГ

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ГОНКИ БЕЗ РИСКА

УВЛЕЧЕНИЕ. Новооскольский автомоделлист завоевал две золотые медали на областных соревнованиях радиоуправляемых автомоделей. На закрытой трассе в Алексеевке гоняли около 45 спортсменов области. В командном зачёте новооскольские юные техники уступили автомоделистам Алексеевки, третье место у команды Алексеевского округа. В личном первенстве Илья Ерёмин победил в классе РМ-1 — простейшая модель с резиномотором, работающим на растяжение, — и в классе простейших радиоуправляемых моделей для групповых гонок. Станислав Муравецкий стал вторым в классе скоростных радиоуправляемых моделей РЦЕ, а Михаил Чубыкин — третьим в классе простейших моделей с резиномотором.

ШУХОВЦА В ЛИДЕРЫ

УСПЕХ. Выпускник БГТУ им. Шухова, архитектор Борис Восканов вышел в финал конкурса управленцев «Лидеры России» 2018–2019. В январе-феврале во всех федеральных округах страны прошли полуфиналы конкурса. В ЦФО Восканов стал одним из сильнейших. Всего же за звание лучшего управленца страны будут бороться 33 конкурента. Финал соревнования пройдёт с 13 по 17 марта в Сочи. До этого участники должны воплотить в жизнь социальные проекты. Проект Бориса — социализация ребят из детских домов с помощью концерта. Победители конкурса встретятся с известными руководителями в сферах бизнеса и госуправления, а также получат миллионный грант на обучение в лучших российских вузах.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

ТВОРЧЕСТВО. В селе Верхопенье Иванского района прошёл ежегодный районный конкурс военно-патристической и солдатской песни. Он называется «Афанасий ветер», в память о тех, кто исполнил солдатский долг в горячих точках. Перед концертом гости посмотрели выставку «Воин-интернационалист — без права на забвение», посвящённую Верхопеньскому историко-краеведческому музею. Перед зрителями и жюри выступили 12 участников. Дипломы первой степени в категории «до 14–18 лет» получили Лия Бобошко и Дарина Адамова. Среди участников 19–25 лет победил Татьяна Сладневна. В категории 25–30 летних певцов лидером стал Дмитрий Арустамян.

28
ФЕВРАЛЯ
2019 г.



В Белгородской области более 25 тыс. детей занимается в 63 детских школах искусств

КУЛЬТУРА • ОРГАНИЗАТОРЫ BELGORODMUSICFEST ПРОВЕЛИ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС ДЛЯ ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

Музыка на всю жизнь

Елена БАЙТИНГЕР,
Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (фото)

На фестивале, по словам Борислава Струлёва, по традиции приехали уникальные, гениальные, разножанровые, звёздные музыканты со всего мира. Однако в этот раз немаловажным для него стал и проспект белгородских детских талантов во всех жанрах:

— Уверен, в этом году мы откроем местных, безусловно талантливых юных музыкантов, которые будут прославлять Белгородчину. Это спорт — региональное чудо, которого давно все ждали. Мы тут для того, чтобы дать некий старт молодому таланту, чтобы он понимал, что ему не нужно выезжать куда-то далеко, чтобы быть замеченным. Это очень важно. В Белгородской области более 25 тыс. детей занимаются в 63 детских школах искусств. В конкурсе участвовали лучшие — победители международных, всероссийских и региональных конкурсов — всего 49 участников от 9 до 14 лет. Они выступили в номинациях фортепиано, струнно-смычковые, духовые и ударные, народные клавишные и струнные инструменты, академический и народный вокал, дуэты и трио.

В жюри, помимо Струлёва, сидели лауреат международных конкурсов Анна Борова, худрук филармонии Евгений Александров и её директор Светлана Боруха, пианист, композитор и джазовый исполнитель Давид Газаров, композитор и исполнитель Тихон Хренников.

— Смотрим, есть ли потенциал, харизма, есть ли будущее у этой программы, сможет ли ребёнок два часа держаться на сцене или это только один номерок? — рассказывает Струлёв о критериях отбора. — Чувствует ли, что музыка с ним на всю жизнь, или это хобби? Параметров очень много. Поэтому и жюри такое — в составе профессиональный и скрипач, и виолончелист, и композитор, и пианист, и директор филармонии, и народник.

Одной из первых на сцену вышла девятилетняя Даниэлла Терехова из Шебекинского округа. Девочка учится во втором классе по скрипке и в первом — по саксофону, а до этого освоила блокфлейту. Но выступала в номинации «Народный вокал» с местной купеческой шуточной песней «Кисель». В прошлом году она исполнила её на сцене Государственного Кремлёвского дворца.

— Народный вокал мне понравился, когда я услышала его на концерте, и так и стала петь, — сказала Даниэлла.

Выступление десятилетней Милены Кириченко из белгородской детской музыкальной школы №4 Струлёв снимал на телефон. Девочка сыграла «Попёт шмеля» Римского-Корсакова. В прошлом году она стала лауреатом III степени XI Международного конкурса фестиваля юных пианистов им. К. Н. Игуменова.

— Его уже 25 лет проводят в России, и, по моему, за 25 лет впервые победителем стал участник из Белгорода, — отметила мама Милены. — Она участвовала во многих конкурсах — и региональных, и международных — так что мы уже сблизил со счёта. Только в прошлом году было более 15 конкурсов, из них получила четыре гран-при.

— У меня 77 дипломов уже! — уточнила Милена.

Третье место в этом же конкурсе заняла десятилетняя Анастасия Курилова из ДМШ №7. Наfortunально девочка играет с шести лет, а для конкурса подготовила «Русские тревны» из «Петради для юношества» композитора Родиона Шедрина.

— Смысл в том, чтобы передать не только темп и мощь шедринской музыки, но и извлечь из роля особый звук, похожий на колокольный звон. В этом сложность. Но Настя не волнуется, она стойкий боец — вышла и отработала, волнуясь я, — заметила мама Настя.

Все участники конкурса получили дипломы. Победители ждёт ещё одна награда — выступление вместе с симфоническим оркестром Белгородской филармонии в мае.

А у Борислава Струлёва полно новых идей и планов: он не исключает, что в следующем году конкурс станет всероссийским или международным.

— Я приехал и устал, заблалмудил — в хорошем смысле слова, но надо продолжать и расти. Может, это превратится в новый абонемент, где будут выступать молодые лауреаты BelgorodMusicFest-Competition (такое завуалированное слово выбрали специально, чтобы дети не боялись слова «конкурс») — люди будут смотреть на выбранные нами таланты. Планов — громадье!

ЭТОТ СМОТР — РЕГИОНАЛЬНОЕ ЧУДО, КОТОРОГО ДАВНО ВСЕ ЖДАЛИ.



«Жюри оценивало, есть ли потенциал, харизма, есть ли будущее у этой программы, сможет ли ребёнок два часа держаться на сцене»

Борислав Струлёв уверен — важно дать понять юным талантам, что, чтобы быть замеченным, не надо куда-то выезжать



Проект «Старая школа» набирает обороты, прежде 11 уроков красивой и грамотной русской речи. Задача для всех участников интерактивного проекта готовить народный артист России, журналист «Мира Белогорья» Виталий Стариков. Подключиться к процессу можно в любой момент: все видеоролики в свободном доступе на интернет-ресурсах «Мира Белогорья»: сайт mirbelogorya.ru, канал на YouTube и в группах в соцсетях «ВКонтакте», «Фейсбук» и «Одноклассники». Премьеру нового занятия, посвящённого интонированию, смотрите на первом областном или на сервисе «Яндекс.Эфир» в четверг, 28 февраля, в 15.20, 16.20, 19.00 и 20.30.

УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ • ЧТО БЕЛГОРОДСКИЕ ВРАЧИ ДУМАЮТ О ФОРМАТЕ «БЕРЕЖЛИВОЙ ПОЛИКЛИНИКИ»

Без окошечек

Нелла КАЛИЕВА

Президент России Владимир Путин в своём послании Федеральному собранию поручил правительству в 2020 году утвердить высокие стандарты «бережливых поликлиник». По мнению главы государства, это позволит россиянам пользоваться по-настоящему бережным отношением к себе и своему здоровью со стороны власти. «До конца 2020 года медицинская помощь должна стать доступной для всех — хочу это подчеркнуть — во всех без исключения населённых пунктах России, для всех граждан», — сказал президент.

Как осуществить эти слова белгородские медики?

Игорь Коваленко, заведующий отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения областной клинической больницы Святителя Иоасафа, считает решение лидера страны очень своевременным.

— Проект «Бережливая поликлиника» активно внедряется в Белгородской области. Первоочередная его задача — сделать медицинскую помощь максимально доступной для людей.

В нашей больнице оперативно реконструировали входную зону для удобства пациентов. Уже есть с чем сравнивать: нет тех регистраций из коридоров, с окошечками, через которые не видно глаза человека. Люди могут получить медицинскую помощь в комфортных условиях. Мы стали открытыми. Формат удобен и для врачей: он подразумевает прогнозируемую нагрузку. Я считаю, это лучшее, что можно было придумать.

В Поджарово, врач общей практики центра общей семейной практики Таровской амбулатории Белгородской ЦРБ, отмечает, что медпомощь уже стала доступнее сельским жителям. В нашей амбулатории построены и работают новые офисы семейной работы. Персонал проходит профессиональную переподготовку по

общей врачебной практике. Пациентам теперь не нужно для сдачи анализов или других манипуляций добираться до амбулатории: всё можно сделать на месте. Это очень удобно.

Хотелось, чтобы «Бережливая поликлиника» способствовала решению бумажного вопроса. Мы ведём электронные карты, но дублируем всю информацию и на бумаге. Потому что при проверке междучерта во внимание берутся именно бумажные карты.

Так же и с отчётностью — она ведётся в электронном виде, но пока приходится сканировать все листы меддесер дополнительной бумажной документацией. А отчётности очень много.

Думаю, нужна система переприкрепления пациентов — на случай, если они отъезжают и получают помощь на своём участке и выбирают другого врача. Это позволит распределить нагрузку и решить вопрос с оплатой работы врачей, принимающих пациентов с других территориальных участков.

Евгений Сучалин, главный врач Райтанской ЦРБ, планирует расширить границы «Бережливой поликлиники»:

— Наша больница работает в рамках «Бережливой поликлиники» с конца 2017 года. Начали мы буквально со входа в медучреждение: разработали понятную маршрутизацию для пациентов, установили указатели и таблички. Чтобы люди не ходили растерянно по коридорам, не зная, куда обратиться. Возникающие у них вопросы помогает решить администратор. Изменили работу регистратуры, сделали её открытой.

Раньше большие очереди скапливались у процедурных кабинетов. Мы тщательно изучили ситуацию, с секундомером в руках проанализировали, на каких этапах теряется время. В результате увеличили число процедурных медсестёр. Сейчас каждый пациент приходит к своему времени, нет скопления народа у дверей.

В ближайшем будущем планируем внедрять формат «Бережливой поликлиники» в работу стационара районной больницы.

ЭКОНОМИКА • БЮДЖЕТ РЕГИОНА

УВЕЛИЧИЛИ НА 629 МЛН РУБЛЕЙ

На дома и зарплаты

Сергей ШЕВЧЕНКО

Изменения в бюджет 2019 года озвучили на профильном комитете Белгородской области 14 февраля.

Из федеральной казны в регион направили 628,6 млн рублей. Более 329,8 млн выделены на лекарства и медицинские изделия по рецептам, а также на лечебное питание для детей-инвалидов. Свыше 298,8 млн рублей пойдут на создание дополнительных ясельных мест в детсадах.

Помимо этого, власти решили перераспределить 1,4 млрд рублей внутри бюджета. Деньги нашлись в резервном фонде — с мероприятий по поддержке экономики и с финансовой помощи аграриям,

которые брали инвесткредиты (это бремя на 95 % возмещается).

267 млн рублей направят на строительство домов проекта «Новая жизнь» в Старом Осколе. 264 млн пойдёт на модернизацию систем водоснабжения. 348 млн — на материально-техническую базу детских больниц и поликлиник. 98 млн уйдёт на компенсацию водоаналогов выпадающих доходов из-за государственного тарифов. На 81 млн увеличат фонд оплаты труда работников культуры.

С учётом поправки доходов бюджета области на 2019 год составят 88 млрд 568 млн рублей (70 млрд внутрибюджетных — собственные). Расходная часть — 92 млрд 178 млн с дефицитом в 3 млрд 609 млн рублей.



«ЦИТАТА»
Бывает дни и без строчек. А чаще всего что-нибудь да приходит.

ЕВГЕНИЙ ЛИВАДА,
ПОЭТ (АЛЕКСЕВКА)
(ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ)

28/II	НОЧЬ -2°	01/III	НОЧЬ +1°	02/III	НОЧЬ -3°
УТРО -2°	УТРО +1°	УТРО +1°	УТРО +1°	УТРО -5°	УТРО -5°
ДЕНЬ 0°	ДЕНЬ +1°	ДЕНЬ +1°	ДЕНЬ +1°	ДЕНЬ -7°	ДЕНЬ -7°
ВЕЧЕР +1°	ВЕЧЕР +1°	ВЕЧЕР +1°	ВЕЧЕР +1°	ВЕЧЕР -8°	ВЕЧЕР -8°
86-94%	89-92%	86-87%			

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ФЕВРАЛЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

СОТРУДНИЧЕСТВО • ПОЧЕМУ БЕЛГОРОДСКИЕ СТРОИТЕЛИ ПОДДЕРЖИВАЮТ ИННОВАЦИИ В ОБРАЗОВАНИИ

Стандарт от «Кнауф»



Команда Академии «Кнауф» пополнила Ресурсный центр на базе Шебекинского агро-технического ремесленного техникума

Ольга БОНДАРЕВА, Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (фото)

События разные, дело общее
В феврале в области во времени совпали два события из разряда тех, что не дают сиюминутных результатов, но ясно рисуют очертания некоторых сторон нашего будущего.

Во-первых, это региональный этап III чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Именно здесь профучреждения демонстрируют, насколько обученные в них соответствуют требованиям мировых стандартов, а сторонние наблюдатели могут увидеть, какие завтра получат знания, дороги, одежду и общепит. К слову, из 18 компетенций, представленных в нашей области, четыре имеют строительный профиль. Чемпионат также называют рынком молодых кадров, где работодатели «столбят» в свой резерв участников — всем хочется получить лучших.

А во-вторых — открытие Ресурсного центра компании «Кнауф» на базе Шебекинского агро-технического ремесленного техникума. Объединяет два этих, казалось бы, различных проекта общая задача — повышение качества подготовки кадров и внедрение передовых технологий в производство. Общее в них то, что Шебекинский ремесленный техникум является ещё и составительной площадкой для проведения одной из компетенций чемпионата WorldSkills — сухого строительства и штукатурных работ.

Заслужили по праву

Право на участие в WorldSkills не дается по определению — его нужно заслужить: подготовить своих экспертов, наработать базу, методики. Для этого педагогов техникума прошли долгий путь совершенствования, в том числе обучение в компании «Кнауф». И теперь сами смогут выступать инструкторов, общешкольных платоников, монтажников каркасно-обшивных конструкций с сертификатами этой компании. Всё это, разумеется, при её всесторонней поддержке.

Открывая Ресурсный центр в учреждении профобразования, мы передаём ему технологии, учебные программы, методические материалы, помогаем оборудовать площадку для занятий, в том числе тренажерами, обучаем мастеров и обеспечиваем занятия стройматериалами «Кнауф». — перечисляет инвестиции компании руководитель учебного центра «Кнауф» (Новомосковский) **Дмитрий Гудков**.

Окончить курс по технологиям «Кнауф» смогут не только учащиеся сюда, но и строители, повышающие квалификацию в этом учебном заведении. Кроме того, изменив статус, техникум планирует стать площадкой для ещё одной компетенции WorldSkills, которой у нас в области пока нет, — малярно-декоративное дело.



МНЕНИЯ

Что ещё даст начинание строителям области, чему тут стоит поучиться, рассказали участники торжества по случаю подписания договора о сотрудничестве между компанией «Кнауф» и Шебекинским агро-техническим ремесленным техникумом.



Николай КАЛАШНИКОВ, председатель правления ассоциации «Строители Белгородской области»:

Конечно же, сотрудничество всемирно известной компании и небольшого техникума — прекрасный пример для подражания и того, как бизнес может совмещать в себе прагматичное и социальное направления. Это, конечно, очень значимо, когда иностранное предприятие, заботясь о качестве своих услуг и продукции, ищет контакты с российским учебным заведением. И поскольку ассоциация живет интересами строителей, хочет оказывать им помощь в развитии, становлении, мы стремимся поддерживать общественное внимание к таким событиям, и, насколько возможно, мотивировать их продолжение. Поэтому сегодня мы пригласили членов ассоциации строителей, чтобы показать, как можно выстраивать такие отношения и использовать образовательные ресурсы для общего блага.



Владимир ЖИДАНОВ, глава администрации Шебекинского городского округа:

У компании «Кнауф» годами нарабатан свой стандарт в области подготовки кадров. Я предлагаю руководителям этих предприятий взять за образец её внимание к образованию и создать собственный, шебекинский стандарт поддержки профобразования. У нас уже есть такие примеры в области, когда крупные предприятия берут под крыло техникумы и колледжи, вкладывают деньги в свои будущие кадры, что, конечно, формирует их имидж как социально ориентированных партнеров. Но нужно понимать, насколько интенсивно меняется мир, и на самом деле заинтересованы в решении вопросов профобразования должны быть все. Ведь какие ресурсы ни вкладывать, какие мощности ни привлекать в производство, всё решают кадры, которые умеют или не умеют работать на новом оборудовании, по новым технологиям. Поэтому я призываю наших строителей думать о своём будущем и сотрудничать с учреждениями профобразования. А компании «Кнауф» мы, конечно, признательны за то, что на карте её партнеров рядом с крупными городами появился и наш город Шебекино.

ЧЕМПИОНАТ ТАКЖЕ НАЗЫВАЮТ РЫНКОМ МОЛОДЫХ КАДРОВ, ГДЕ РАБОТОДАТЕЛИ «СТОЛБЯТ» В СВОЙ РЕЗЕРВ ЛУЧШИХ.

Елена ГИЛЬ, директор Шебекинского агро-технического ремесленного техникума:

Мы всегда понимали, что цель, которую ставит перед нами губернатор Евгений Савченко о повышении привлекательности профобразования, — это непосредственная задача педагогов и руководства техникума. И её выполнение зависит от того, как мы наладим партнёрство с предприятиями и работодателями. Поэтому мы приложили немало усилий для того, чтобы создать на нашей базе Ресурсный центр компании «Кнауф». Это не так просто, как может показаться со стороны, потому что немецкая компания очень ответственно подходит к сотрудничеству любого рода. И её интересовала и наша база, и наши достижения. Это очень мотивировало, и несколько лет мы упорно работали в этом направлении. Успехи появились, и достаточно серьёзные: от побед обучающихся на национальном чемпионате WorldSkills до учебника, выпущенного нашим педагогом Еленой Грещевой.

Мы нашли поддержку директора Юго-Западной сбитовой дирекции компании «Кнауф» Ирины Ковалевой, руководителя Академии компании, благодаря чему наши преподаватели неоднократно стажировались на базе её учебных центров. Потом мы стали возить в эти центры на учебу наших ребят. Также и компания присылала в Шебекино своих специалистов и оборудование. В частности, штукатурную машину для внутренней отделки, чтобы все освоили работу с ней. Мы встречались с немецкими коллегами-педагогами, которые делились опытом того, как в Германии построена система профобразования и как там работают с предприятиями-компаниями. То есть процесс взаимного обмена, общения с представителями «Кнауф» у нас не прекращался много лет. И, конечно, всё это время сотрудничества до создания Ресурсного центра компания поставляла для нашего учебного процесса свои материалы, технологией применения которых мы овладели и будем её совершенствовать по мере необходимости. Поэтому нам есть что предложить потенциальным белгородским партнерам, всем, кто стремится вырастить хорошие кадры. И мы надеемся, что наш потенциал будет востребован и послужит на благо строительной сферы региона.

Юрий ЛИЦАНОВ, руководитель шебекинской строительной компании «Максан»:

Потребность в специалистах, умеющих работать с современными материалами, огромная. До сих пор приходилось обучать этому на месте, самостоятельно, что не всегда эффективно. Поэтому я искренне рад, что у нас в Шебекино появилась такая площадка, где всё будет поставлено на профессиональный уровень. Надеюсь, что первый выпуск ребят с сертификатами «Кнауф» придет к нам на предприятие — мы возьмем всех.



К СВЕДЕНИЮ ПРИГЛАШЕННЫХ НА 32-е ЗАСЕДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ Информационное сообщение

12 марта 2019 года в рамках 32-го заседания Белгородской областной Думы VI созыва губернатор области Савченко Евгений Степанович представит отчёт о результатах деятельности правительства Белгородской области в 2018 году. Заседание состоится в Большом зале правительства региона (1-й этаж), начало в 11.00.

БЕЗОПАСНОСТЬ • ПРАВООХРАНИТЕЛИ РАБОТАЮТ ПО «ТЕЛЕФОННЫМ МИНИРОВАНИЯМ» В БЕЛГОРОДЕ

Цена звонка

Напомним, что вместе с другими крупными городами России Белгород подвергается атакам телефонных террористов в конце прошлого месяца.

Тогда в Единую дежурную диспетчерскую службу областного центра поступил целый ряд сообщений о минировании ряда лечебных учреждений и торговых центров. Ни в одном случае сообщения не подтвердились,

но правоохранители проверили каждый из них, как и 215 объектов здравоохранения, образования, торговых центров и рынков, административных зданий на территории региона. Сообщения предположительно поступали по анонимной электронной почте с сервера, находящегося в Бельгии или Нидерландах. Заявителю грозит уголовная ответственность по статье 207 УК РФ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

АО «Газпром газораспределение Белгород» извещает о том, что на сайте www.beloblgaz.ru размещена следующая информация:

— информация о плановых (уточнённых) показателях на следующий календарный месяц по транспортировке газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение» на территории Белгородской области на март 2019 года в соответствии с ПП РФ от 29.10.2010 № 872 (приложение № 4, форма 6).

АО «Газпром газораспределение Белгород» извещает о том, что на сайте www.beloblgaz.ru размещена следующая информация:

— информация о регистрации и ходе реализации заявок на доступ к услугам по транспортировке газа по трубопроводам в соответствии с ПП РФ от 29.10.2010 № 872 (приложение № 5, форма 2);

— информация о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к трубопроводам в соответствии с ПП РФ от 29.10.2010 № 872 (приложение № 6, форма 2).

УВЕДОМЛЕНИЕ

о переводе Белгородского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ» в статус Операционного офиса «Белгородский» Воронежского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ», закрытии Дополнительного офиса № 2 Белгородского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ» и открытия Операционного офиса «Староскольский» Воронежского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ»

Акционерное общество «Акционерный Банк «РОССИЯ» сообщает, что 25.03.2019 г. будут осуществлены следующие мероприятия: — перевод Белгородского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ» в статус Операционного офиса «Белгородский» Воронежского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ» (далее — Опер. офис «Белгородский» Воронежского филиала АБ «РОССИЯ»);

— закрытие Дополнительного офиса № 2 Белгородского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ» (далее — Доп. офис № 2 Белгородского филиала АБ «РОССИЯ»); — открытие Операционного офиса «Староскольский» Воронежского филиала Акционерного общества «Акционерный Банк «РОССИЯ» (далее — Опер. офис «Староскольский» Воронежского филиала АБ «РОССИЯ»);

Все балансовые счета юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, открытые в Белгородском филиале АБ «РОССИЯ» и Доп. офисе № 2 Белгородского филиала АБ «РОССИЯ» (и, соответственно, остатки денежных средств со счетов), будут переведены в Воронежский филиал АБ «РОССИЯ».

В связи с этим сообщаем платежные реквизиты Воронежского филиала АБ «РОССИЯ»
Воронежский филиал АБ «РОССИЯ»
ИНН 7831000122 КПП 366443001
Корреспондентский субсчет № 30101810300000000677 в Главном управлении Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу БИК 042007677

Опер. офис «Белгородский» Воронежского филиала АБ «РОССИЯ» продолжит осуществлять обслуживание юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, по адресу: 308000, Россия, город Белгород, проспект Славы, дом 41
Опер. офис «Староскольский» Воронежского филиала АБ «РОССИЯ» продолжит осуществлять обслуживание юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, по адресу: 309516, Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Северный, д. 39.

АО «АБ «РОССИЯ» несет ответственность по всем обязательствам перед клиентами и кредиторами Белгородского филиала АБ «РОССИЯ» и Доп. офиса № 2 Белгородского филиала АБ «РОССИЯ».

Дополнительную информацию по данному вопросу можно получить по телефону: в г. Белгороде — (4722) 32-50-17, (4722) 35-35-39 и в г. Старый Оскол — (4725) 48-84-65, а также в офисе Белгородского филиала АБ «РОССИЯ» в г. Белгороде и Доп. офисе № 2 Белгородского филиала АБ «РОССИЯ» в г. Старый Оскол.

АО «АБ «РОССИЯ»

✓ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА • ПОЧЕМУ ПЛОТНИКОВ ПОЧТИ НЕ ОСТАЛОСЬ

Клиент не всегда прав



Екатерина ГАВРИЛЕНКО

Говорят, что плотников нужно не стять, а родить. Так думает и белгородец Дмитрий, который рассказал о своей особой любви к дереву, нерадивых клиентам и о том, как ему работает в одной из самых древних профессий.

Время Другое

По профессии я спортивный тренер. Как только забрал диплом из института, понял, что работать тренером никогда не буду. Пошел на стройку, помогал мастерам, прорабам. Сам чему-то у них учился. Потом начал углубляться в плотничество, методом проб и ошибок все осваивал, без чье-либо помощи. Уже 20 лет в этом деле. Столярной работой почти не занимаюсь, потому что на рынке и так много полуфабрикатов. Мне человек заказывает, я беру полуфабрикат и с ним уже работаю.

Главное, чтобы платили

В 2002 году открыл свой ИП. Все было нормально, развивался, потом уехал в другой город, помогал знакомым с отделкой и другими работами. Когда вернулся, все уже затухло, рекламу упустил. К 2015 году подошел к тем, что работы вообще никакой не было. Сейчас нарабатываю базу с нуля. Чтобы найти больше клиентов, решил давать сразу несколько объявлений в Интернет. Ищу «плотник-столяр», но в описании указываю все виды работ, которые могу выполнить. Сарафанное радио тоже помогает. Ко мне обращаются частники и организации: без разницы, а кем работать, главное, чтобы платили.

Я один работаю. Сам себе начальник, водитель, грузчик, бухгалтер, монтажник, дизайнер. Был когда-то помощник, потом еще один, но не сложилось. У меня нет вредных привычек, и это вредит работе в команде, представляете? Например, захотел напранить покурить, долго покурить, подумать о жизни, а я один курю, со шкафом каким-нибудь или жидого. Зачем мне это? Работую у себя дома. Пристроил небольшое помещение, там все нужные инструменты, молотки, рубанки, ножовки. В общем, моя маленькая мастер-

ПЕРЕД ТЕМ КАК НАЧАТЬ РАБОТАТЬ, Я ДЕТАЛЬНО УТОЧНЯЮ У КЛИЕНТА, ЧТО ИМЕННО ОН ХОЧЕТ ПОЛУЧИТЬ В ИТОГЕ.

ская. Правда, большой станок туда не влезет, так что обхожусь без него. Дома вся мебель моя, своими руками выпиливал, собирал, красил. Жена до сих пор думает: это потому, что нам денег не хватает. А у меня просто душа радуется, когда каждый день вижу свое детище. Помню первый заказ. Это был шкаф-купе: антресоли отдельно, шкаф отдельно. Я тогда целую ночь не спал, переживал, как все пройдет. Зря волновался, получилось настолько здорово, как будто всю жизнь только этим и занимался.

Не три копейки

Пытается устроиться в организацию, ходил на собеседования. Не смог. Компании хотят обладать тобой полностью за три копейки, но я же не три копейки. Люблю свою работу и уважаю ее, считаю, что она стоит дороже и требует достойного отношения. Сейчас немного зарабатываю, но знаю, что все заработанное со мной. Недавно делал клиенту два шкафика небольших. Вышло пять тысяч. Эта работа того не стоила, но если больше ничего нет, то и за такое возьмешься.

В среднем зимой выходит около 15 тысяч. Это не сезон для моей профессии, хотя, бывает, появлялись мебельные работы — собирать, вымонтировать, установить что-нибудь. Летом, конечно, лучше. И до 50 тыс. в месяц доходит, может быть и больше. Смотря какие заказы. Минимальный срок заказа — один день. Тумбочку, например, небольшую просит собрать. Максимум, сколько времени потратил на заказ — три месяца. Я тогда обивал деревом металлическую лестницу. Спиралевидная, вся изогнутая. Когда начал работать, просто за голову хватался, не мог ума приложить, как мне деревину-то так извернуть. В итоге все таки сделал, хотя сил и времени на это много потратил.

Временами приходится по шесть в неделю работать с утра до ночи. Прихожешь домой, только кладешь голову на подушку, а уже утро. Есть сложности, на которые я не могу повлиять. Покупаешь материал или фурнитуру для сборки мебели, открываешь — а там брак. Вроде бы деньги и время потратил, чтобы все это заказать, забрать, но и сроки объекта поджимают. Поэтому для меня идеальный вариант, когда заказчик сам покупает все необходимое, а я только устанавливаю.

Написано на лбу

Бывает, начинаешь работать, договариваешься с клиентом вроде бы на неделю, а получаешь три. Часто заказчик сам тратит время. Начиная монтировать кухню, а у него еще водопровод или электрика не проведены. Приходишь ждать. Обидно, когда такая работа не проведена. Приходишь процесс из за чьих-то глупых ошибок. С оплатой тоже некоторые долго тянут. Вроде бы и договор заключили, все обговорили, а клиент заднюю включает

ет — скоро, скоро, говорит. А есть такие, которые открыто хотят на тебе проехаться, а потом кинуть. Я уже научился отличать добросовестных заказчиков от шарлатанов: у некоторых прямо на лбу написано.

Есть люди, которые используют меня как консультанта. Ты приедешь, посмотри, подскажи, а потом решим. Я по наивности еду, рассказываю, а заканчивается все «спасибо, я подумаю». В некоторых случаях сразу говорю, что даже на консультацию приеду за отдельную плату. Скажем, 300 рублей. Ко правда хочет сотрудничать, те соглашаются, а остальные сливаются. Был у меня опыт, когда заказчик оплатил чертежи и расчеты, а все остальное сам делал. Не знаю, получилось у него или нет, но больше он мне не звонил.

Все знают выражение «Клиент всегда прав». Я с ним в корне не согласен. Клиент — такой же человек, как и я. Так же может ошибаться, не знает всех тонкостей, поэтому нужно находить компромиссы, а не слепло со всем соглашаться. Если человек не знает, чего он хочет, то это не мой клиент. Потому что потом я же за эту неопределенность буду отвечать. Собираю как то лестницу деревянную и в конце работы последнее будет. Некоторые просит сделать пол или мебель под старину. Тогда приходится брашировать древесину. То есть а специальной щеткой выбираю волокна, а потом окрашиваю все нужным составом. Например, такой пол в небольшой комнате будет стоить 8-9 тысяч рублей. Еще цена зависит от древесины: чем она дороже и плотнее, тем стоимость работы будет выше.

Особая любовь

Дерево — хороший материал. Я сотрудничаю с несколькими компаниями, которые поставляют мне древесину. Потому уже сам решаю, как ее обработать. Для чего-то просто подпилю, саморезы закручу, лаком покрою, и готово, где-то работа последнее будет. Некоторые просит сделать пол или мебель под старину. Тогда приходится брашировать древесину. То есть а специальной щеткой выбираю волокна, а потом окрашиваю все нужным составом. Например, такой пол в небольшой комнате будет стоить 8-9 тысяч рублей. Еще цена зависит от древесины: чем она дороже и плотнее, тем стоимость работы будет выше.

Когда просят построить баню, предлагаю выбирать между ольхой и лиственницей. Небольшая баня из этого материала обойдется примерно в 60-70 тысяч рублей. Кто разбирается в древесине, понимает, что она прослужит долго, потому что материал влагоустойчивый. А внутри ели и аромат будет pleasant. Кому нужно пошевелить и попросить, заказывают ель. Да, есть вероятность, что такая баня через время начнет гнить, но заказчик и сам об этом знает. Перед тем как начать работать, я детально уточняю у клиента, что именно он хочет получить в итоге. Если понимаю, что есть какие-то недочеты, то советую, как сделать лучше. Некоторые соглашаются, другие настаивают на своем. Тогда ответственность за работу берёт на себя сам заказчик.

форзаце — вензельный экслибрис, глядя на который, можно узнать, что книга принадлежала великому князю Константину Николаевичу Романову. Отличилась на Масленицу и Екатерина II, которая по случаю рождения внука Александра устроила невиданные гуляния и дарила драгоценные подарки придворным, победившим в различных играх. Поэтому Масленица 1777 года была прозвана Бриллиантовой. Заведующая отделом чистальных записей Белгородской государственной научной библиотеки Юлия Гуменова представила книжные новинки из Издательского дома «Мир Белогорья»: энциклопедию для де-

тей «Белгородская черта» и сборник очерков о белгородской фауне «Они — живые». — Радость, любовь, нежность, беззащитность и надежда — всё в нас. Чем раньше человек это понимает, тем больше он начинает обращаться к себе. Вперед — Великий пост. Человек обретает то, что он утратил, когда идет по жизни. Когда он рад каких-то красивых вещей (с точки зрения признаний их миром) тралит самое драгоценное для своей души, и происходит такой обмен, тогда он душой своей торговал. В это время в душе образовывалась пустота. И чем он пустоту заполнит? Человек ищет развлечений, чтобы не оставаться один на один с собой. Вот здесь начинаются страшные метания, поиск страсти. Чтобы этого не происходило, снова обращается к нам, чтобы мы вернулись к себе. А возвращение — это совершение любви, — отметил митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, открывая Беседу. В этот вечер в митрополии выступил виолончелист-виртуоз Борислав Струлёв. Он представил двух приглашенных на BelgorodMusicFest музыкантов: внука и тезку знаменитого советского композитора Тихона Хренникова и дражового композитора, виртуозного пианиста Давида Газарова. Они исполнили несколько произведений.

✓ КОНКУРС • В ОБЛАСТИ ОПРЕДЕЛЯТ ЛУЧШИХ КРАВЕДОВ

Большой отклик

В викторине «Белгородская черта» участвуют 50 команд старшеклассников из 15 муниципалитетов.

Команды регистрировались с 18 января по 22 февраля на сайте belcherta-fest.ru. Самыми активными стали школьники Белгорода: они подали 17 заявок. Вторит по активности — Белгородский район (7 команд). По три заявки прислали из Алексеевского, Губинского, Старооскольского, Шебалинского, Яковлевского городских округов и Вейделевского района.

С 28 февраля по 11 марта команды пройдут заочный отборочный тур. Вопросы и список литературы для изучения опубликован на сайте «Белгородской черты».

Итоги отборочного тура подведут 14 марта. Вместе с результатами на сайте викторины появится расписание четвертьфиналов, конкурсная программа игр и список краеведческой литературы.

— Викторина заинтересовала много команд практически из всех районов области. Это говорит о том, что краеведение вызывает у подрастающего поколения большой отклик. Уверен, что после окончания нашей викторины этот интерес возрастет, — рассказал председатель исторического общества «Ратник» Владимир Жигалов.

Проект «Белгородская черта» поддерживают Фонд президентских грантов и правительство области, сообщает БелПресса.

✓ УСПЕХ • РАКИТЯНСКАЯ СПОРТСМЕНКА ВЫИГРАЛА В МЕЖДУНАРОДНОМ ТУРНИРЕ ПО ТХЭКВОНДО

Путёвка на первенство



В прошлом году Настя стала победительницей в чемпионате мира, который прошёл на греческом острове Родос

Анна БЕССОНОВА

Российская команда приняла участие в международном турнире по тхэквондо — Кубке президента World Taekwondo в Германии.

Всего в соревнованиях участвовали 100 команд из 22 стран. Россияне завоевали одну медаль высшего достоинства и пять комплектов бронзовых наград в нескольких видах программы.

Тхэквондистка Анастасия Суменкова из Ракитянского района стала победительницей в индивидуальном выступлении девушки 12-17 лет в категории «лунгс-фистайл». «Фристайл» — это провольный номер, основанный на технических приёмах тхэквондо в комбинации с музыкой и хореографией. По условиям турнира все медалисты получат путёвки на первенство Европы, которое пройдёт этой весной в Испании.

✓ СПОРТ • ГИРЕВИКИ ИЗ НОВОГО ОСКОЛА СТАЛИ ПРИЗЁРАМИ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ

Новые победы

Анастасия ПИСАРЕВСКАЯ

Соревнования прошли в Кировске и собрали более 500 участников из 41 субъекта РФ.

В составе команды нашей области выступили новососельские гиревики Илья Захаров, Виолетта Долода и Алёса Щекина под руководством Констан-

тина Ермакова. Семиклассник Илья Захаров впервые выступил на соревнованиях такого уровня. Он вошёл в пятёрку сильнейших в категории до 63 кг. Виолетта Долода завоевала бронзовую медаль в равке гири весом 16 кг. Алёса Щекина установила личный рекорд — 230 подьемов в равке гири весом 16 кг и стала серебряным призером.

✓ БДИТЕЛЬНОСТЬ • СОТРУДНИЦА ПОЧТЫ УБЕРЕГЛА ПЕНСИОНЕРКУ ОТ МОШЕННИКА

Перехватила

Анна БЕССОНОВА

Навальный ОМВД России по Ивановскому району Алексей Старцев поблагодарил оператора отделения почтовой связи № 1 райцентра Татьяну Дзнерскую.

Сначала она заметила, что на пути вышел мужчина, ведущий в инвалидной коляске пен-

сионерку. Оказалось, что та хочет перевести 30 тыс. рублей за лекарство, которое ей нужно поном пришло по почте. Татьяна Дзнерская помнила инструкцию полицейских, потому действия пожилой женщины и ее сопровождающего она посчитала подозрительными. Бдительная сотрудница почты вызвала полицию и спасла финансы пенсионерки.

✓ СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

ОГАУ СЗН «Фонд госимущества области» глубоко скорбит в связи со смертью ветерана фонда, бывшего начальника отдела кадровых работ и инженерных изысканий КАРНАЧЕВА Сергея Николаевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким

✓ КУЛЬТУРА • ОЧЕРЕДНУЮ МИТРОПОЛИЧЬЮ ГОСТИНУЮ ПОСВЯТИЛИ ВЕЛИКОМУ ПОСТУ

Путь к себе

Анна КУШЕНКО

В этот раз гостины митрополичьи стали участками музыкального фестиваля BelgorodMusicFest Борислав Струлёв, Тихон Хренников и Давид Газаров.

Вечер начался с представления выставки, подготовленной творческой династией Аксёновых. Также гости увидели киноэкспозицию, которую посетили 90-летние со дня рождения патриарха Алексия II, фестивалю BelgorodMusicFest и Масленице.

Масленица — это прекращённый поединок не только поест блинов, но и узнать о традициях наших пред-

ков. С этим праздником связано немало интересных историй. Например, в 1722 году, после окончания Северной войны, Пётр I устроил на Масленицу карнавал. Праздничную атмосферу этого события воссоздал в своей картине художник Василий Суриков. На запряжённых санях были поставлены различные суда. Потешный поезд двинулся по улицам Москвы.

Голштинский дворянин Фридрих Бергольц отразил впечатление от карнавала в своём дневнике. Этой дневник, хранящийся в фондах Белгородской государственной научной библиотеки, также включили в экспозицию. Он был отпечатан в Москве в 1857 году. На